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Η εορτή του Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στην Αταλάντη και στην Λαμία ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών για την εορτή της 
Μεταστάσεως του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών το απόγευμα της Πέμπτης χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ιερό (παλαιό) Κοιμητηριακό Ναό Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου στην Πρωτεύουσα των Λοκρών, Αταλάντη, πλαισιούμενος από τους 
ιερείς της πόλεως με προεξάρχοντα τον Διευθυντή του Ιερού 
ΕπισκοπείουΤαλαντίου και Λοκρίδος και Αρχιερατικό Αταλάντης Αρχιμ. π. 
Δημήτριο Ζελιαναίο, παρουσία του Δημάρχου Λοκρών κ. Αθανασίου Ζεκεντέ και 
πιστών από την πόλη.

Εχθές το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ιερούργησε στον Ιερό Ναό του 
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Ευαγγελιστού της Αγάπης, Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στο «Σπίτι της Αγάπης» 
στο Ορφανοτροφείο Θηλέων στην πόλη της Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του μεταξύ των άλλων ανέφερε:

«Η τελεία αγάπη έξω βάλλει το φόβο». Όχι η οποιαδήποτε αγάπη, όχι η αγάπη η 
ιδιοτελής, όχι η αγάπη η οποία μέσα της κρύβει σκοπιμότητες, όχι η αγάπη η οποία 
έχει μέσα της φθόνο, έχει ζήλια, η αγάπη, η οποία έχει μέσα της αμαρτία, η αγάπη 
η οποία έχει μέσα της υστεροβουλία αλλά «η τελεία αγάπη έξω βάλλει τον φόβο» 
και για αυτό συνεχίζει ο Ευαγγελιστής της Αγάπης και τονίζει ότι, όποιος έχει 
φόβο στην αγάπη έχει κόλαση, ζει κόλαση. Άρα λοιπόν μας καλεί ο Ευαγγελιστής 
της αγάπης στην προοπτική της τελείας αγάπης και βλέπουμε πολλές φορές μέσα 
στην Αγία Γραφή και ιδιαιτέρως στην Καινή Διαθήκη και ιδιαιτέρως βλέπουμε τους 
Πατέρες της Εκκλησίας να αφιερώνουν όλη τη διδαχή τους κι όλα τα 
συγγράμματά τους στο πώς θα φθάσουμε εις την τελειότητα. «Περί τελείων» θα 
δούμε πολλές ομιλίες στους Νηπτικούς Πατέρες, οι οποίοι μας ομιλούν περί 
αρχαρίων, μας μιλούν όμως και «περί τελείων».

Βλέπουμε την Εκκλησία μας να υιοθετεί την κλιμακωτή πνευματική ζωή της 
μεθηλικίωσης της πνευματικής ζωής μέχρι ο άνθρωπος να φθάσει εις μέτρον 
ηλικίας Ιησού Χριστού, εις άνδρα τέλειον, σε πλήρωμα δηλαδή και σε ωριμότητα 
αρετής, πνευματικής εξέλιξης και πορείας. Έτσι και η αγάπη εξελίσσεται, η αγάπη 
καλείται να εξελίσσεται κι έχει στάδια η αγάπη μέχρι να φτάσει να είναι η τελεία 
αγάπη. Ο ίδιος ο Χριστός μας φέρνει το παράδειγμα αυτού που αγαπά ως δούλος, 
αυτού που αγαπά ως μισθωτός κι αυτού όμως που αγαπά ως υιός και θυγατέρα, 
αυτού δηλαδή που αγαπά από φόβο γιατί δεν μπορεί να κάνει διαφορετικά, αυτού 
που αγαπά από ανάγκη γιατί δεν έχει άλλη επιλογή και διέξοδο, αυτού που αγαπά 
με την προσδοκία μίας αμοιβής, που περιμένει να πληρωθεί από την αγάπη κι 
αυτού που αγαπά γιατί η αγάπη είναι ταυτόσημη με τη ζωή και η ζωή εκφράζεται 
μέσα από υιότητα  και μέσα από την πατρικότητα, μέσα από τη σχέση δηλαδή. 
Έτσι λοιπόν η αγάπη που διώχνει το φόβο και βάλλει έξω τον φόβο, είναι η τελεία 
αγάπη και γι’ αυτό καλούμεθα να αγωνιστούμε για αυτήν την τελεία αγάπη».



Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών εις ένδειξιν τιμής και 
ευγνωμοσύνης προς όλους τους διακονούντες στο έργο της αγάπης και της 
ιεραποστολής, τόσο στο Ορφανοτροφείο Θηλέων, όσο και στον Ιεραποστολικό 
Ηθικοθρησκευτικό Σύλλογο «Ο Ευαγγελιστής Λουκάς» προεχείρισε Αναγνώστη της 
Ιεράς Μητροπόλεως τον σεβάσμιο γέροντα κ. Ηλία Φούρκα, ο οποίος ακόμη και 
σήμερα, όπου διάγει την 10η δεκατετία της ζωής του, διακονεί με πίστη και 
αφοσίωση τόσο το Ιερό Αναλόγιο, όσο και το Ιεραποστολικό έργο της Χριστιανικής 
Εστίας Λαμίας.

Τον κ. Ηλία Φούρκα εκέλευσαν ο Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ, καθώς και ο 
Λαμπαδάριος του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Λαμίας κ. Κωνσταντίνος 
Μπαρτσώκας.

Τις ευχαριστίες και τον σεβασμό, εκ μέρους της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο 
Σωτήρ» μετέφερε στον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, το μέλος της Αδελφότητος κ. 
Εμμανουήλ Σταθούλιας, ενώ τα κορίτσια του Ιδρύματος πλαισίωσαν την μητέρα 
του Ιδρύματος, Ερίτιμη Αρχόντισσα κ. Σταυρούλα Πελέκη και προσέφεραν εόρτια 
άσματα προς τιμήν του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών και όλων των παρευρισκομένων 
στο σαλόνι του Ιδρύματος.
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